

ENBRIDGE GAS INC.  
Answer to Interrogatory from  
Building Owners and Managers Association (BOMA)

Reference: Exhibit B1, Tab 2, Schedule 1, p28

Question:

Were any of Kingsville, Sudbury, or Stratford proposals put to customers during the Union consultation conducted by Innovative, as was done for similar projects in the Alectra case? If so, what were the results? If not, why not?

---

**Response**

Specific questions on the Kingsville, Sudbury or Stratford proposals were not put to customers during the Union consultation conducted by Innovative.

Please see Exhibit I.STAFF.33 for an overview of how Innovative's results were incorporated into the business plans.